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Основна школа ”ПЕТАР КОЧИЋ”
21235 Темерин

Народног Фронта 80

телефон и факс 021/843-372

administracija@parabolanet.com

                                       ПОШТОВАНИ РОДИТЕЉИ БУДУЋИХ ПРВАКА

Обавештавамо Вас да почињу активности везане за упис деце у први разред која су рођена 2018.г(од 1.3.-31.12.) и 2019.г(од 01.01.-28.02.).
Лице задужено за давање информација везаних за упис ученика у први разред ОШ „Петар Кочић“ Темерин je Стојанка Срдић, административни радник.
Све потребне информације можете добити путем телефона 063/8717039 или путем е-maila administracija@parabolanet.com, радним даном у периоду од 9,00 – 12,00 часова.
Родитељима је омогућено да електронским путем ,преко услуге е-заказивање(на веб платформи  е- управа) закажете термин за упис и тестирање.Министарство просвете обезбедило је подршку родитељима у вези са е-заказивањем ,а контакт телефон је 011/7350557.
Од 24.03.-31.05.2025.г.  биће вам понуђени термини од стране школе,тако да ћете приступањем апликацији моћи да закажете термин за упис и тестирање.Упис деце у први разред основне школе oбавља се у периоду  од 01.04.-31.05.2025.г.,а термин који закажете подразумева да ће се истовремено обавити и упис,као и тестирање детета везано за полазак у основну школу.
Родитељи приликом уписа детета у школу не доносе ниједан документ у папирном облику.Школа по службеној дужности,електронским путем,прибавља све потребне податке везане за упис у школу.Уколико од Дома здравља добијете потврду да је дете здравствено способно за упис у школу у папирној форми,обавезно понети на упис.
Све потребне информације о раду школе можете добити на сајту – petarkocic.edu.rs као и Упутство за родитеље за еЗаказивање термина за 
Упис и тестирање.

Управа школе

