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Основна школа ”ПЕТАР КОЧИЋ”
21235 Темерин

Народног Фронта 80

телефон и факс 021/843-372

administracija@parabolanet.com

Дел број: 125/25
Датум: 20.3.2025
ОБАВЕШТЕЊЕ  ЗА  РОДИТЕЉЕ
Поштовани родитељи,


Након неколико недеља обуставе наставе, у школи  jе од четвртка, 20.3.2025. године настава нормализована  за све ученике школе. 


С обзиром на скорашње догађаје у школи и ван ње, желела бих да Вам предочим све активности које је школа предузела у циљу безбедног боравка деце и запослених у школи.


Све акције, састанке и мере које школа може у оквиру својих Законских оквира да предузме, свакако је и предузела.

Наиме, одржано је неколико састанака управе школе, полицијске управе, локалне самоуправе, запослених у школи, центра за социјални рад, појачана међусекторска сарадња  школе са ЦСР, поново су проверени сви безбедносни улази и излази на основу Акта о процени ризика о заштити лица, имовине и пословања основне школе „Петар Кочић“ који је израђен августа 2023.године од стране лиценциране агенције за процену ризика. 

Након још једног разговора са одговорним лицем агенције утврђено је да на основу Акта о безбедности, због виског ризика објекта, капије морају бити откључане (уласци хитне, ватрогасне и полицијске службе у хитнинм ситуацијама), одређени улази/излази означени као евакуациони излази у случају елементарних непогода, пожара и слично морају бити откључани.

Због свега наведеног, одржано је неколико састанака са локалном самоуправом и обезбеђено у договору са истом, повећање броја особа које обезбеђују улаз и излаз из зграде (ученички улаз, службени улаз закључан), до сада је било само једно лице у поподневној смени, а сада су две особе у преподневној и две особе у поподневној смени у централном објекту. Ненаставно особље је распоређено са појачаним дежурствима на одређеним тачкама ризика у објекту, а наставници настављају са својим редовним дежурством током одмора када нису у наставном процесу.


Након још једне инцијативе родитеља и запослених, локална самоуправа је обезбедила средства осветљење дворишта и радови су кренули протеклог викенда, а у питању је ноћна расвета целог дворишта и спољних терена, како би се појачала безбедност деце  на теренима, поготово током викенда.

Сматрамо да ће деца бити сретна поновним враћањем у своја одељења, поновним виђањем својих другара, па чак и обавезама колико год биле напорне, али бар ће се заједнички борити за своје знање уз помоћ својих наставника.

Школа се ограђује од свих ширења дезинформација о угрожавању безбедности деце, јер се спроводе све мере дефинисане Законом које се односе на безбедност деце и запослених!!!

